Elsd megoldds. Keressiik a gomb kozéppontjanak tavolsagat a siktol; ennek valodi nagysaga d. Ha ez kisebb a gomb
radiusanal, akkor a sik metszi a gémbot; ha egyenld, érinti és ha nagyobb, akkor nem metszi.

A rajz ezt az utobbi esetet tiinteti fel.

(Téobids J. Ldszld, Szeged.)

Madsodik megoldds. A sik els6 nyomara merdlegesen 1j tengelyt vesziink fel és meghatarozzuk a sik harmadik

nyomvonalt és a gébmb harmadik képét. Ezeknek egymashoz valé viszonylagos helyzetétdl fiigg a gébmbnek és siknak
térben létezd viszonya.

(Kertész Ferencz, Szeged.)
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